

## 为什么炒股的人明明知道炒股赚不到钱，却偏偏要炒股

显然，我相当有资格来回答这个问题。

我在股市上的战绩，这里就不细说了。按照七亏二平一赢的说法，我属于典型的大多数，属相是韭菜。

那我为什么还坚持炒股？其实，“坚持”二字明显用词不当。因为，继续炒，对于我是没有阻力的行为，虽然有时痛苦；停止炒，需要克服欲望，反倒是需要用力的。所以，问题可以改为，我为什么没有力量去停止炒股？

第一，炒股已经成为一种习惯。恶习也是习惯。只要是习惯，一旦养成，很难打破，研究表明50%的人是无对抗习惯的。习惯的力量巨大，只要股市开始营业，不去看看、不去操作，手会痒的。

第二，炒股门槛低，看起来足够简单。只要你愿意亏钱，相信自己能走狗屎运赚钱，你就可以炒股。如果国家设置炒股门槛，比如必须取得职业资格证书、技能必须达到五级等，哪怕是有当保姆、餐馆炒菜一样的技能、卫生限制，多数人也不会炒股了。可是，国家偏偏一边说有风险，一边又不设置任何准入门槛，还有比这样更有诱惑力的游戏吗？那个风险，更像是穿着短裤的美女，在刺激着我的荷尔蒙。

第三，赌的魅力在于有运气成分，而我万一有运气了呢？运气面前，人人平等。作为一个平凡人，难得碰到一个这样讲求平等的赌场，怎么也想试一试！一旦试了一次，就和出轨一样，一万次只是时间的问题。更何况，根据古典概率，正因为前面已经运气不好亏钱了，说明后面运气好赚钱的概率大大增加，焉能错过！

第四，不甘心，是锁定赌徒心的绝世美女。辛苦挣来的钱，被骗去了，不舍得啊！怎么办？哪里跌倒哪里爬起来！坑都挖成井了，更不甘心了，人生能有几回搏，我命由我不由天！

第五、刺激，是美女胯间的丁字裤。只要赌过，并且几经强化，就会明白与赌相伴的刺激所形成的生理快感（内啡肽、力比多）、心理快感，是后悔、自责等情绪难以抵消的。痛苦，也是一种爽。黄赌毒，为什么需要法律来惩戒？固然是因为其危害性，更多是因为不靠法律难以阻挡人去享受其中的刺激，那种宁愿毁灭也爽的刺激。

归根结底，我执意要跳楼，有谁真能拦得住？千金难买我愿意。唉，当亏得我真受不了了，相信我会停止炒股的！

## 为什么中国股票这样难炒

一个粉丝，入市三年，终于亏完300万了！我看过他的交割单，都是听分析师推荐，消息，热点等买入，也有说价值投资，但都是追在珠穆朗玛峰了，还是想赚个快钱。平心而论，好多人炒股，都图得是赌博，在享受刺激下赚钱。

没有哪个市场，能够决定生死，市场没有好坏，只有节奏。追涨杀跌，你去哪个市场，都是亏损。去美股玩追涨杀跌，不用三年，三天就可以亏完300万了。A股会保护中小投资者，只是慢慢亏损，不是让你盈利。

### 哪个市场，都是5%的股票有价值

2023年，硅谷银行、签名银行美股清盘式下跌，很多人又开始说小凡是胡话了，有人说“小凡，不是一直说投资美股有价值吗？怎么前言不搭后语了，误人子弟。大A再怎么跌，怎么亏，也是咱们生活的地方，起起落落很正常。”

全球哪个市场都难赚钱，都是5%的股票有价值，A股也有5%的股票，长期上涨，你愿意慢慢变富，持有吗？20年，10年前持有这些白马股，几乎也是卖飞。价值本身就是稀缺的东西，无论是工作，还是学习。优秀的人只是少数，要求所有人，都考试95分以上，要求所有人的都认真工作，月薪5万元以上，本身就是扯淡！

炒股，不需要情怀，自己真金白银攒的积蓄，你参与什么都是自由。甚至连有人本金不够，苦口婆心的连ETF的方式都分享了，还要怎么样？按照这种情怀，手机别用了，因为硬件是进口，病了，也别去做检查，因为设备也是进口，合资车不能买，外企不能进.....

我从来没有说劝谁去参与什么？你们喜欢玩什么，与我有什么关系？萍水相逢，不认同，你就远离好了，选择自由。我只分享实事求是的逻辑，哪个市场涨得好，K线同列对比就行了。

### 实事求是，见路不走是长期盈利的核心

无惧调整，仓位管理，涨多了，就高抛，跌多了，就低吸，周而复始。实事求是，见路不走是长期盈利的核心。

根本不稀罕大家抄作业，再说我也没有作业可抄，从来不谈股票，只是分享市场的客观规律，投资理念，您要只是想赌博，我这里没有任何东西，值得您学习。我连游资都不认识几个，更不用说打板博弈，短线盯盘了。

写这些东西大家不愿意看，人人都不想慢慢变富，巴菲特在很久以前，就已经提出来了。这些爱动的人，爱盯盘操作的人，最后成全了那些愿意等待的人。

久赌必输，没有人为赌博打造了一套长期盈利的体系，这是违背事实规律的事情，每天都有人说找到赌场盈利的法门了，但是最后还是亏损累累，每天都有人说悟道了，哪个图形，哪个指标，结果还是亏损。

人间正道是沧桑，只有实事求是，股价跌多了，才是价值，涨多了，就有风险，只有价值成长，或者价值修复，才有确定性，才能长期盈利，没有之一！

### 最后总结

有时候，真的不想写这些了，因为大家的追求不同。多说无益，有些粉丝，变成了好友，有时候聊着聊着就不想聊了，无论怎么说，他还是忍不住追涨博弈，博弈。

小凡，早就厌倦了那些盯盘博弈，猜涨猜跌，做的都是实事求是的投资，80%的时间在等待建仓，等待上涨，等待离场，周而复始，春播秋收。

个人观点，不作为投资依据。谢谢点赞、关注，这样下次就会第一时间收到更新了……

投资有风险，入市需谨慎！

### 为什么有的股票业绩很好，但就是不涨

业绩好的股票有利于上涨，但是股票的涨跌与业绩好坏不是绝对的正向关系。股票的上涨关键在于，有资金推动，只要有大量资金进驻，股价就会拉升。

业绩非常好的股票，可是在某个时刻，主力资金没打算拉升，于是散户也没有大量跟风，这样就形成了，股票业绩好是业绩好的，什么时候拉升是另一回事。

比如银行股，证券股，业绩每年不知翻多少倍，可是我们也没有看到这样的绩优股天天拉升啊。总之，股价的涨跌有自己单独的一个规律，这是有别于业绩好坏，有别于经济学理论的，股票走势有自己的理论。

股价的拉升不是无缘无故的，它需要一个下跌，震荡筑底，最后再到拉升的一个过程。如果没有到拉升的阶段，即使业绩好，也不会马上拉升。

还有就是，哪怕是业绩很差的股，基本面不是很好的股票，只要庄家因为某种原因

，愿意炒它，用大量资金来推动，它也会拉升。我们看到妖股股价满天横飞，而业绩好的股票卧着不动的时候，也不在少数。

股市是热点不断轮换的，板块也不断轮动。无论是板块还是个股，有涨的时候也有跌的时候，如果你疑惑，这只股票业绩很好啊，怎么就不涨呢！那是因为它还没到上涨的时候。原因很多，或许是个股所属板块没到整体上涨的时候，整个板块或者是板块所属的行业还没有热起来，同时，个股本身的形态还不具备拉升的条件。总之就是时机还不成熟。

还有就是，如果一只股票刚拉升完，走完了整个上升三浪，现在正进入下跌周期，这个时候你依然指望它继续上涨，显然是不现实的，因为，时机不对。虽然它业绩不错。

最后要说的是，业绩好的股票，如果它处在底部位置，上涨是早晚的事。现在不涨不代表以后不涨。业绩好，股票本身也会有上涨的需求。但还是那句话，股票有自己的涨跌规律，看它处在哪个运行阶段。

如果在北方的冬天，非得要过海南岛鲜花盛开的生活，那也是不现实的，在股市里，你不是飞到海南岛，而是飞身换马，换股。

欢迎关注【交易与感悟】头条号，这里会持续给大家更新好文，欢迎大家评论转发点赞，谢谢！

## 感觉做股票的散户总是亏多赚少为什么

首先谢谢悟空小秘书的邀请

各位投资者朋友们大家下午好，天气越来越冷了，大家记得多穿衣哦。我是妖哥，一个集善良和才华于一体的证券投资职业人。开始是自己喜欢股票这一块，然后入了这一行，一干就是很多年。后来做了公众号股十三妖，也有了好几万自己的微信粉丝，本来我是不叫妖哥的，因为我的粉丝们这么叫我，我觉得还好听，也就变成了妖哥了。

现在没事来问答和大家交流一下自己的经验和心得，希望能够帮助一些朋友。

针对这个问题，妖哥今天主要来和大家说一下庄家操纵的几个行为。

庄家操纵股价给证券市场带来的负面影响已被越来越多的散户所认识,对于散户来说,重要的是要用实际行动使“庄家”失去生存的重要土壤,即不追涨杀跌,不盲目跟

庄。

一下是庄家的9大非市场行为，大家一定要认清。

行为一：受庄家操纵的股价极易出现暴涨暴跌。

行为二：成交量忽大忽小。

行为三：交易行为表现异常。

行为四：经营业绩大起大落。

行为五：股东人数变化大。

行为六：逆势飘红走出独立行情。

行为七：股价对消息反应异乎寻常。

行为八：追逐流行概念炒作。

行为九：偏好中小盘股。

庄股偏好中小盘股,究其原因不外乎以下几点：

一是中小盘股流通市值小,对控盘资金量要求不高。做庄时间相对较短,风险可控程度高；

二是中小盘股对大盘指数影响小,不易引起监管层的注意；

三是大公司相对规范,中小公司易配合支持；

四是中小公司有机会发生突飞猛进的改观。常借虚假业绩包装起来,通过关联交易等不法手段,略施小计,就能暗渡陈仓。

总之,通过对庄股行为的分析和研判,找到适合跟踪的品种,并深入对公司基本面进行分析,结合二级市场K线走势,找出最佳的加仓点积极进行参与,跟随庄家享受乐趣。